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Дезинфекция на 
касетите 

 

За дезинфекция на касетите използвайте само дезинфектанти, 
одобрени от Agfa (вижте списъка с одобрени дезинфектанти). Ако 
възнамерявате да използвате други дезинфектанти, преди това е 
необходимо да получите одобрението на Agfa, тъй като повечето 
дезинфектанти могат да повредят касетата. Дезинфекция с 
ултравиолетови лъчи също така не е разрешена. 

За подробна информация относно начина на дезинфекция вижте 
инструкциите за употреба, доставени с дезинфектанта. 

 

Указания за безопасност при дезинфекция 

 

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ:  
Преди да дезинфектирате касетата, извадете 
плаката за изображение и се уверете, че касетата е 
чиста. 

Когато е необходимо, можете да почистите 
външните повърхности на касетите, като за 
предпочитане е това да се извършва само с влажна 
кърпа (вода, сапун). 

 

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ:  
Не използвайте CR Phosphor Plate Cleaner на AGFA, 
кърпичките PROSAT, препарата за почистване на 
екрани AGFA CURIX или други препарати за 
почистване на екрани, или течности, съдържащи 
алкохол, върху повърхността на касетата, тъй като 
това може да доведе до повреда на касетата. 

 

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ:  
Никога не изливайте и не пръскайте течности 
директно върху повърхността на касетата, а винаги 
използвайте чиста кърпа с малко количество влакна, 
навлажнена с разтвор (който не трябва да капе). 
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ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ:  
Да се използва на добре проветрени места. 

 

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ:  
Разтворът/кърпите за дезинфекция могат да 
причинят дразнене на очите и кожата. След тяхната 
употреба измивайте ръцете си със сапун и вода. 
Преди употреба за допълнителна информация 
направете справка с листовете с данни за 
безопасност на материалите (MSDS) на 
производителя и препоръките на етикета на 
продукта. 

 

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ:  
Преди доставка се уверете, че касетата е правилно 
почистена и дезинфекцирана.  

 

Преди да използвате касетите отново, се уверете, че всички 
повърхности са щателно подсушени. 

 

Спазвайте инструкциите за употреба, предоставени с 
продукта за почистване/дезинфекция. 

 

Одобрени дезинфектанти 
 

Установено е, че следните дезинфектанти са съвместими с материала 
на касетата и могат да се използват върху външната ѝ повърхност. 

 

Дезинфектант на основата на органична киселина: 

 multiGREEEN® Surface Disinfection.MED (кърпи или спрей) 
(multiGREEEN® е търговска марка на ulti med Products (Deutschland) 
GmbH) 
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Дезинфектант на основата на четвъртична амониева 
сол: 

 mikrozid® sensitive wipes 
(mikrozid е търговска марка на Schülke&Mayr GmbH) 

 кърпи за еднократна употреба Sani-Cloth® Active 
(Sani-Cloth е търговска марка на PDI®) 

 

 

ВНИМАНИЕ:  
Честата употреба на дезинфектанта на основата на 
четвъртична амониева сол може да доведе до счупване на 
частите на касетата. Поради тази причина избягвайте 
честата му употреба. Препоръчва се употребата да се 
ограничи до < 50 пъти по време на целия срок на 
използване на касетата. 

 

 

Използване на предпазния пластмасов 

плик 
Ако касетата се използва в среда, в която дезинфекцията е 
необходима, или където може да влезе в контакт с кръв или други 
телесни течности, използвайте пластмасови пликове, за да защитите 
касетата от пряк контакт с пациента. Уверете се, че пластмасовият 
плик не е смачкан, за да избегнете появата на гънки върху 
изображението. 

 

Отказ от отговорност 
Потребителят носи отговорност за избора и описанието на съответната 
процедура и политика по дезинфекция. 


